
 

V zmysle uznesenia Generálneho presbyterstva 

ECAV na Slovensku č. GP 15/1-2012 ofera má byť  

vyhlásená v oznamoch na hlavných službách Božích. 

 

 
 

Oznámenie 

o ofere do Podporného fondu Generálnej podporovne 
 

„V činení dobrého neochabujme, lebo ak neochabneme, časom svojím budeme žať. A tak teda, 

dokiaľ máme čas, čiňme dobre všetkým, najmä domácim viery.“ Gal 6, 9 − 10 

 

Bratia a sestry, 

prvá nedeľa adventná 1. 12. 2012 je určená  Generálnym presbyterstvom ECAV na Slovensku  

uznesením č. 86-7/2012 na povinnú oferu do Podporného fondu Generálnej podporovne. 

Podporný fond Generálnej podporovne bol zriadený na podporu malých, finančne slabých 

cirkevných zborov. Z tohto fondu sa poskytujú nenávratné finančné podpory určené na 

financovanie výstavby, opráv a rekonštrukcií kostolov, modlitební, zborových domov a budov 

vo vlastníctve cirkevných zborov.  

Z vyzbieraných finančných prostriedkov sa podporujú vo výške 60 %  veľké projekty, vo 

výške 30 % malé projekty a 10 % finančných zdrojov ostáva vo fonde pre prípad havarijných 

situácií. 

O použití finančných prostriedkov rozhoduje Správna rada Podporného cirkevného fondu 

Generálnej podporovne; v prípade veľkých projektov až po schválení Generálnym 

presbyterstvom  ECAV na Slovensku. 

 

Oferu posielajte na číslo účtu GBÚ: 1368756257/0200  

Variabilný symbol: VS 663014 

Adresa prijímateľa: GBÚ ECAV na Slovensku, Palisády 46 811 06  Bratislava                                                                              

Nezabudnite uviesť názov cirkevného zboru. 

 

Bratia a sestry, túto oferu Vám dávame do Vašej štedrej  pozornosti. 

 

Bože,  

Ty nás učíš vo svojom slove navzájom sa o seba starať, milovať, pomáhať a všímať si potreby 

druhých. Všetko, čo máme, pochádza od Teba. Prosíme, veď nás tak, aby sme nezabúdali 

podeliť sa s tými, ktorí našu pomoc potrebujú. Daj nám do sŕdc ochotu, štedrosť a dobrú vôľu  

byť nápomocní, a to nielen slovami, ale aj skutkami. Amen.  

 

Generálny biskupský úrad  11. 11. 2013 

 

 


